
Протокол 

Анкетирования представителей работодателей, участвующих в 

реализации программы высшего образования по направлению 

подготовки 38.03.02 «Менеджмент» в 2022 г. 

 

В анкетировании приняли участие 16 представителей работодателей 

 

Вопросы Результаты 

анкетирования, 

% 

1. Насколько Вы удовлетворены 

сотрудничеством с Академией? 

90,4 % 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

рабочих программ по дисциплинам? 

85 % 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными 

структурными подразделениями Академии) в 

области актуализации и разработки учебных 

курсов? 

79 % 

4. Участвуете ли Вы в проведении: открытых 

уроков, лекций, мастер-классов? 

97 % 

5. Принимаете ли вы обучающихся на практику? 91,2 % 

6. Участвуете ли Вы в промежуточной 

аттестации обучающихся по итогам 

прохождения практик? 

57 % 

7. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной 

образовательной программы? 

87 % 

8. Как Вы оцениваете качество подготовки 

выпускников? 

97 % 

Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки обучающихся 

85,4 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

 

Степень удовлетворенности Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80 % до 100 % 

 

В соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования — 

полученные данные анкетирования работодателей соответствуют 

полной степени удовлетворенности 

 


